ACKNOELG yLa TO padnua «Avayvwpion Npotunwv» - 2

Eotw N METPNOCEL T1,...,2T 5, TOU TIPOEPYOVIAL OO LOVOSLACTATN KAVOVLIKA
KOTAVOUH YWWOTAC MEONG TWAG, /4, AANG dyvwotng Staomopdc, o2, Na e€dyete thv
ekTipnon péylotng mbavodavelag ya tn o2. MMopeite va TLOTOMOLAOETE OTL N

EKTLNON AUTA QVTLOTOLXEL O€ PEYLOTO TNG ouvaptnong mbavodavelog;

H tuxala petaBAnti = akolouBel tnv Erlang cuvdaptnon nukvotntag niboavotntog
p(x;0) = 0*x exp(—0z)u(x)
omou u(x) eivat n cuvaptnon povadiaiov Bripatog
1, ara>0
u(x) =4
0, are<O0

Aeite OTL n ektipnon péylotng mbavodadvelag tou #, §oBévtwv Twv N UETPAOEWY,

Ti,....2TN, TOU T €lval
2N

Zk:l Lk
BeBalwbeite OTL N MApPATAVW EKTIUNON OVTLOTOLXEL O UEYLOTO TNG OUVAPTNONG
mbavodaveLag.

O =

H tuxaia petaBAntn = akoAouBel tnv Rayleigh cuvaptnon mukvotntag mibavotntag
p(z:0) = 202 exp(—027)u(x)
orou u(x) elval n ouvdptnon povadiaiov Bripatog . Agifte OtL n extiunon péylotng

rmbavodavelog tou #, 500évtwy Twv N PETPNOEWY, 1, . . . , Ty, TOU & £lvol
J]\I

BeBawwBeite OTL N MapaAmMAvw €eKTIUNON OQVTLOTOLXEL O WEYLOTO TNG OUVAPTNONG

Onr =

mbavodavelag.

H tuxala petaBAnti = akolouBel tnv Maxwell cuvaptnon mukvotntag mbavotntog
4 a5 -
pla;0) = ﬁé)sﬂwz exp(—0z?)u(z)
omou u(x) elvat n cuvaptnon povadiaiov Prpartog . Asifte OtL n ektipnon péylotng

mubavodavelog tou #, 508évtwy Twv N PETPNOEWY, 1, . . . , T, TOU T €lval
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BeBalwwBeite OTL N MapAMAVW EKTIUNON OVTLOTOLXEL Ot WEYLOTO TNG OUVAPTNONG

Orir =

mbavodaveLag.

Eotw N UETPAOELS 1, ..., N, TIOU MPOEPXOVIAL Ao thv Katavoun Erlang. Eotw
OKOMN OTL N a priori TMBAVOTNTA YLt TNV TIAPAUETPO # €lval N KOWOVLKN KOTAVOUN
p(0) = N(6p,03) (ta fp kat o7 eival yvwotd). MpocSlopicte tTnv maximum a
posteriori ektipunon tng #. E€etdote TN Hopdn TNG EKTIHNONG YLOL TLG TEPUTTWOELG (1)
of >>«kat (B) N = +oc.



EnavaAdfete tnv doknon 5 yla tnv katavoun Rayleigh.
EnavalaBete tnv doknon 5 yla tnv katavour Maxwell.

Eotw N PETPAOELS X1, ..., T, TIOU IIPOEPYOVTAL OO TNV OHOLOHopdn Katavoun
1
= ard<x <O
plr:f) =90 =T
0, dragopeTirdce
Amnodeifte OTL 0 eKTIUNTNC HEYLOTNG TTLBavVOPAVELAG yLa To A glval

Orr = max
i=1,....,N

‘Eotw ta 14 onueia

0.1,0.15,0.11,0.2,0.45,0.32.0.77,0.56,0.48, 0.43,0.42, 0.67,0.24, 0.47.

Ektiunote, e Pdaon to onueia autd, TNV Tukvotnta TBavotntag oto onueio
2 = 0.44, XpNOLLOTOLWVTACG TNV TEXVIKA Twv mapabupwv Parzen, ywa h = 0.2,0.3.
Mo €UKOALL OTOUG UTIOAOYLOMOUG, XPNOLLOTIOOTE TN ouvdptnon ¢(x), n omola
emotpédel 1 av 1o = Ppioketal evtdg tou Saocthpatog [—h/2,h/2] kal 0
SladopeTika.



